1 A fur jacket by
Seegalfurz, London
Est. £10.00 - £15.00

2 An Acoustic guitar
Est. £10.00 - £15.00

3 A 3 piece ceramic
clock garniture
Est. £15.00 - £20.00

4 A toy portable organ
in original box
Est. £10.00 - £15.00

5 A mixed lot of 1960's
glassware
Est. £10.00 - £15.00

B A mixed lot of silver
plate including
Mappin and Webb
Est. £15.00 - £20.00

7 3 Mason's style cups
& saucers, a jug and
a lidded bowl
Est. £10.00 - £15.00

8 A pair of brass wall
lights and 2 others
Est. £10.00 - £20.00

9 A pair of Cloissone
ginger jars
Est. £15.00 - £20.00

10 A box of metalware
including tray,
tureens, goblets etc
Est. £10.00 - £15.00

11 2 Oil on board
country scenes
Est. £10.00 - £20.00

12 A Souvenir cup and
saucer, 4 others and
ajug
Est. £10.00 - £15.00

13 A set of Kitchen
scales and weights
Est. £10.00 - £15.00

14 9 pieces of
Wedgwood jasper
ware
Est. £10.00 - £15.00

15 6 volumes of Modern
Baker and
Confectioner 1907-
1909
Est. £20.00 - £30.00

16 3 items of Coalport,
A Wedgwood vase
and one other item
Est. £10.00 - £15.00




17 10 Tankards and a

18

19

20

21

23

24

beer stien
Est. £15.00 - £20.00

5 framed silhouettes
and a perpetural
calendar

Est. £20.00 - £30.00

A large quantity of
brass ornaments
(one shelf)

Est. £10.00 - £15.00

A box of modern
porcelain dolls
Est. £10.00 - £15.00

A Vintage toy push
along horse
Est. £10.00 - £20.00

A Tea cosy in the
form of a hand bag
together with a
teapot

Est. £10.00 - £15.00

A Carlton ware salad

bowl and a Beswick
dish
Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot of
Oriental ware
including coffee set,
vase etc

Est. £20.00 - £30.00

25 A 6 bottle cruet and

a double inkstand
Est. £20.00 - £30.00

26 An Apprentice piece

dressing table
Est. £10.00 - £15.00

27 A Vega 402 Radio

Est. £10.00 - £15.00

28 A box of brass

plaques
Est. £10.00 - £15.00

29 A Brass scuttle and

a brass trivet
Est. £20.00 - £30.00

30 Aninlaid mantel

clock and one other
(both a/f)
Est. £10.00 - £20.00

31 A Goebel bird and a

horse
Est. £10.00 - £15.00




32 A pair of pink glass

a3

a5

36

ar

as

hand painted vases
Est. £20.00 - £40.00

A cased pair of fish
servers, cased fish
knives & forks &
cased knives

Est. £10.00 - £15.00

A Horn table lamp

and pair of antler wall

lights
Est. £20.00 - £30.00

A quantity of horse
brasses
Est. £10.00 - £15.00

A 10 piece
Robinson's golly
band, some a/f

Est. £10.00 - £15.00

A Kodak Brownie
flash 1V, An Ensign
box camera and a
Kodak Coloursnap
camera

Est. £10.00 - £20.00

A cased set of
knives, cased
spoons etc

Est. £10.00 - £15.00

39

40

41

42

43

45

46

A large quantity of
brass unicorns,
swans etc

Est. £10.00 - £15.00

A large box of watch
repair items
Est. £10.00 - £15.00

A Ladies three
quarter length suede
coat

Est. £10.00 - £15.00

A tall Chinese vase
Est. £60.00 - £80.00

A framed and glazed
Roy Perry golfing
print

Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot including
squirrel vase, cake
stand, jug etc

Est. £10.00 - £20.00

A quantity of
crinoline lady
teaware and 2
tureens

Est. £20.00 - £30.00

4 double brass wall
lights with shades
Est. £20.00 - £30.00




47 A quantity of blue

48

49

50

51

52

53

and white tea and
dinnerware
Est. £20.00 - £30.00

A good box of art
books
Est. £20.00 - £30.00

An embroidered fire
screen
Est. £10.00 - £15.00

A hornby '00' gauge
station, footbridge
etc.,

Est. £20.00 - £30.00

A silver plate tea set,
candelabra and a
trench art vase

Est. £10.00 - £15.00

A Paragon 'Prince
Harry' loving cup, an
engraved goblet and
a vase

Est. £10.00 - £15.00

A large collection of
rice bowls, plates, a

vase and a lidded pot

Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot of
metalware including
silver plate etc, (1
shelf)

Est. £10.00 - £15.00

55 A box of brassware

including scales etc
Est. £10.00 - £15.00

56 A Vickers dump

measure/theodilite
on tripod
Est. £40.00 - £60.00

57 A 3 tier trolley

Est. £10.00 - £15.00

58 5 Unframed prints

Est. £10.00 - £15.00

59 A metal plant stand

and a bamboo plant
stand
Est. £10.00 - £15.00

60 A teak coffee table
with glass top

Est. £20.00 - £30.00




61

62

63

G4

65

G

67

A gilt framed harbour
scene signed W H
Stockland

Est. £20.00 - £30.00

An oil on canvas,
beach scene, signed
S Bonney

Est. £20.00 - £30.00

A pair of
Watercolours for
children, rabbit
scenes by M Kirk
Est. £30.00 - £40.00

An oil on board, lake
scene, initialled RIP
Est. £10.00 - £20.00

An oil on canvas,
winter sledging
scene

Est. £15.00 - £20.00

An oil on canvas,
winter sledging
scene

Est. £10.00 - £15.00

An oil on canvas,
Highland stag
Est. £15.00 - £20.00

63

69

70

i

T3

74

75

A gilt framed mirror
Est. £15.00 - £20.00

A watercolour,
country house,
signed A Cassell,
June 1968

Est. £10.00 - £15.00

3 framed engravings,
City of Lincoln,
Middleham Castle &
Boston Castle

Est. £10.00 - £20.00

An oil on canvas,
country scene
Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot including
jugs, vase, wagon
teaset, pestle &
Mortar

Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of glass
paperweights, vases
etc

Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot of
brassware
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of cutlery
Est. £10.00 - £15.00




T

A quantity of dog
ornaments including
Aynsley

Est. £10.00 - £15.00

7T A quantity of

T8

79

a0

81

unboxed die cast
racing cars
Est. £8.00 - £10.00

5 framed and glazed
floral prints
Est. £10.00 - £15.00

and glazed floral
pritns
Est. £10.00 - £15.00

A Tamoya model kit

of an Avro Lancaster
B1/B111

Est. £10.00 - £15.00

Avintage 'RTT'
telephone
Est. £40.00 - £60.00

g2

a3

a4

a5

a6

ar

a8

a9

A mixed lot of glass
including
paperweights

Est. £10.00 - £15.00

A glass ship's
decanter, another
decanter and a vase
Est. £10.00 - £15.00

2 crib boards, a set
of dominoes and 2
other boxes

Est. £15.00 - £20.00

Prince Charles
Edward' by David
Lang, 1900 and
History of England
Est. £10.00 - £15.00

6 pottery jugs and a
vase
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of blue
and white inc. Spode
and a box

Est. £10.00 - £15.00

A brass fire screen
and 2 companion
sets

Est. £20.00 - £30.00

An Edwardian inlaid
mantel clock
Est. £30.00 - £40.00




ao

a1

92

a3

a4

a5

96

a7

a3

A pair of replica
pistols
Est. £10.00 - £15.00

A collection of
Staffordshire hand
painted and transfer
printed plates

Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot including
trinket pots,
figurines,
candlesticks etc

Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of silver
plate including tray,
tureen, tea set etc
Est. £15.00 - £20.00

A collection of Doctor
Who memorabilia
inc. Dalek, Face of
Boe etc

Est. £20.00 - £30.00

2 bowling bags and
bowls
Est. £10.00 - £15.00

A copper water can,
brass tray and other
brassware

Est. £15.00 - £20.00

2 Bug DAB digital
radios
Est. £15.00 - £20.00

A Tiffany style cat
lamp
Est. £10.00 - £15.00

a9

100

101

102

103

104

105

An oval carved wall
plague, knife and
dominoes

Est. £5.00 - £10.00

2 Staffordshire bear
figures
Est. £10.00 - £15.00

Pair of brass
candlesticks, 2
brass keys and a
snail

Est. £5.00 - £8.00

35 pieces of
Victorian blue and
white tea ware

Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot of china
including Oriental,
Hornsea etc, some
alf

Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot including
old car horn (a/f) etc
Est. £15.00 - £20.00

A box of
miscellaneous brass
including wall
sconces etc

Est. £10.00 - £15.00




106

107

108

109

110

111

"z

M3

A box of
miscellaneous die
cast vehicles

Est. £10.00 - £15.00

A metal folding fire
guard
Est. £10.00 - £15.00

A 29 piece Denby
dinner set
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot including
Sylvac, Denby,
Sadler, Doulton etc
Est. £15.00 - £25.00

A set of Kitchen
scales and weights
Est. £10.00 - £15.00

A large quantity of
Breweryania
including ash tray,
trays etc

Est. £20.00 - £30.00

A box of brassware.
Est. £10.00 - £15.00

A vintage metal hat
box
Est. £10.00 - £15.00

114

5

116

"7

118

119

120

A miscellaneou lot
including Dewhurst's
cotton drawers etc
Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot of brass
and copper ware
Est. £20.00 - £30.00

A large quantity of
boxed cutlery
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot including
gent's travelling set,

Pens etc

Est. £15.00 - £20.00

19 boxed 1/43
Minichamp F1 racing
cars

Est. £20.00 - £30.00

A box of costume
dolls
Est. £10.00 - £15.00

A box of door knobs
Est. £10.00 - £15.00




121 A gilt framed mirror
Est. £10.00 - £15.00

122 2 gilt framed mirrors
Est. £10.00 - £15.00

123 An Imperial portable
typewriter
Est. £10.00 - £15.00

124 A large old leather
case
Est. £10.00 - £20.00

125 3 boxes of 78rpm
records
Est. £10.00 - £20.00

126 A large quantity of
new duvet covers,
pillow slips etc
Est. £10.00 - £20.00

127 A good old Chinese
water barrel
Est. £20.00 - £30.00

128 A quantity of tools
including sharpening
kit, work bench etc
Est. £10.00 - £15.00

128 2 glass vases, glass
cockerel, glass swan
and glass bull
Est. £10.00 - £15.00

130 A set of vintage
sweet shop scales
Est. £10.00 - £20.00

131 5 items of Wade
Est. £10.00 - £15.00

132 12 Royal Grafton
Christmas plates
Est. £10.00 - £20.00




140 A Victorian brass
match striker, 2 pairs
candlesticks,
chamber stick and
figure
Est. £15.00 - £20.00

133 A vintage Ekco radio
Est. £10.00 - £15.00

134 A mahogany wall
hanging cabinet
Est. £20.00 - £30.00

141 An oil lamp with
glass font on metal
base
Est. £30.00 - £40.00

135 A quantity of boxed
Action soldier dolls,
clothes etc.

Est. £15.00 - £20.00

138 A pair of nodding
figures
Est. £15.00 - £20.00

142 3 nostalgic prints
Est. £8.00 - £10.00

137 3 old bottles
Est. £10.00 - £15.00

143 A porcelain framed
mirror, part trinket
set and fruit basket

144 3 coloured glass
vases

138 A jug and basin set, Est. £10.00 - £15.00

2 chamber pots and
a soap dish
Est. £15.00 - £20.00

145 A pair of Toby jugs,
a/f
Est. £5.00 - £10.00

138 A cast mechanical
dentist money box
Est. £30.00 - £40.00

148 9 spirit barrels
including 6 Wade, 2
Crown Derby, 1
Limoges and a Wade
whisky bell
Est. £10.00 - £20.00




147 6 walking sticks
Est. £20.00 - £30.00

148 A Lladro style table
lamp
Est. £25.00 - £30.00

149 An oak barley twist
brush and mirror set
Est. £10.00 - £15.00

150 A brawn press, bean
slicer, jelly mould etc
Est. £10.00 - £15.00

151 A 4 bottle cruet and
pair of brass
candlesticks
Est. £10.00 - £15.00

152 A tripod wine table
Est. £10.00 - £15.00

153 A brass oil lamp
Est. £20.00 - £30.00

154 A framed seascape
Est. £10.00 - £15.00

155 A quantity of old
books including
annuals

Est. £8.00 - £10.00

156 A guantity of die cast
vehicles etc
Est. £10.00 - £15.00

157 A pair of continental
porcelian lidded urns
& pair of vases
Est. £10.00 - £20.00




158 A pair of brass
candlesticks and an
ashtray
Est. £10.00 - £15.00

159 A Victorian Austrian
trinket set
Est. £10.00 - £15.00

160 A brass companion
set surmounted
Scotch terriers
Est. £10.00 - £15.00

161 A quantity of silver
plated flatware
Est. £5.00 - £10.00

162 A set of Player's
Dicken's character
cigarette cards in 2
frames
Est. £20.00 - £30.00 W

163 A pair of prints, The T messsees
Old Barn' and 'Only .
Foals and Horses'
Est. £20.00 - £30.00

e

164 A quantity of old
glass lampshades
Est. £15.00 - £20.00

165 An oak gate leg table
Est. £15.00 - £20.00

166 A VAX cleaner
Est. £20.00 - £30.00

167 2 old sewing
machines
Est. £10.00 - £15.00

168 A box of vintage
camera's, binoculars
etc
Est. £10.00 - £15.00

169 An old sewing
machine
Est. £8.00 - £10.00




170 A box of books
Est. £5.00 - £8.00

177 A pair of coastal
scenes by G Laborte
Est. £10.00 - £15.00

178 A Viner's canteen of
cutlery
Est. £40.00 - £60.00

171 A box of
miscellaneous china,
toys etc
Est. £5.00 - £10.00

172 A box of dolls
Est. £10.00 - £15.00

178 2 red glass vases
and a bell
Est. £8.00 - £10.00

130 A limited edition print
181/980, Springer
puppy by A Taylor
Est. £10.00 - £15.00

173 A large box of maps
Est. £10.00 - £15.00

174 A box of model cars
etc including Lledo
Est. £10.00 - £15.00

181 A mahogany torchere
Est. £20.00 - £30.00

175 A box of dolls etc
Est. £10.00 - £15.00

176 A box of dolls
Est. £5.00 - £8.00




138 A framed clock and a
barometer
Est. £10.00 - £20.00

182 A mixed lot of brass
ware including taps,
jugs, trench art etc
Est. £20.00 - £30.00

189 A guantity of old
pipes etc
Est. £10.00 - £15.00

183 A Deco mantel clock
Est. £10.00 - £15.00

184 9 books by G A
Henty
Est. £10.00 - £20.00

190 A Chinese style stick
stand with sticks and
umbrella's
Est. £20.00 - £30.00

191 A barometer
Est. £10.00 - £15.00

135 A limited edition print
214/500, 'The Shoot'
by Christopher Hope,
signed
Est. £10.00 - £15.00

186 An H J Wood Indian
tree jug & vasem
Macklinberg jug &
glass cheese dish
Est. £10.00 - £15.00

192 A Clarice Cliff jug a/f,
A Cartlton ware jug
and a Delft jug
Est. £15.00 - £20.00

193 A set of 4 framed
sporting prints
Est. £8.00 - £10.00

187 3 Lilliput Lane
buildings, Castle,
Church and Kerr craft
cottage
Est. £10.00 - £15.00




194 An old motorcycle
crash helmet
Est. £10.00 - £15.00

195 A framed print of a
boy with horses
Est. £8.00 - £10.00

196 A Ridgways tureen
on stand, Wade dish
and 4 other items
Est. £10.00 - £15.00

197 2 Walt Disney
bottles, Goofy and
Donald Duck
Est. £5.00 - £10.00

198 3 sets of scales and
a washing dolly
Est. £10.00 - £20.00

199 A Shelley Drip vase,
pin cushion doll and
3 studio vases (1 a/f)
Est. £10.00 - £15.00

200 A nest of 3 tables
Est. £10.00 - £15.00

201 10 books by G A
Henty
Est. £10.00 - £20.00

202 A framed print
'‘Shakespeare's
England’

203 A leather collar box,
Ostrich egg and pie
funnel
Est. £5.00 - £10.00

204 A quantity of 78rpm
records
Est. £10.00 - £12.00

205 A brass smoker's
stand
Est. £15.00 - £20.00




206 A wooden soldier
nutcracker
Est. £10.00 - £15.00

207 A Staffordshire group
figure and 2 Toby
jugs
Est. £8.00 - £10.00

208 A quantity of
amethyst glass
including vases
Est. £15.00 - £20.00

2089 A pair of inlaid corner
washstands
Est. £20.00 - £30.00

210 A Bosson's walll
plaque and 2 glass
paperweights
Est. £10.00 - £15.00

211 A pair of boy and girl
figurines
Est. £8.00 - £10.00

212

A3

214

patsl

26

A7

28

A gilt framed picture
of a nude woman
Est. £20.00 - £30.00

A large gilt framed oil
on canvas
Est. £20.00 - £30.00

An old pub mirror
'Rising sun’, old
photo and a print
Est. £10.00 - £15.00

A woolwork picture of
2 women
Est. £10.00 - £15.00

2 tool boxes
Est. £10.00 - £20.00

2 pine book racks
with Modern
Cyclopaedia and
English Nation books
Est. £20.00 - £30.00

A box of metalware
including vases, rose
bowls etc

Est. £10.00 - £15.00




219 A tool box and tools
including engineering
Est. £25.00 - £30.00

226 A modern clock
barometer
Est. £10.00 - £15.00

220 A box of 45 rpm
records
Est. £10.00 - £15.00

227 A mixed lot of glass
and metal ware
inc.decanters,
basket etc
Est. £10.00 - £20.00

228 A book entitled
Modern Masters of
etching and a
painting on canvas
by F Arnold
Est. £20.00 - £30.00

221 A box of sundry
metalware, china,
toys etc
Est. £10.00 - £15.00

222 A guantity of horse
harness etc
Est. £20.00 - £30.00

229 2 martingales, one
with 4 and one with 6
brasses
Est. £10.00 - £15.00

223 A box of die cast
cars etc
Est. £10.00 - £15.00

224 A box of sundry tools
etc
Est. £5.00 - £10.00

230 A woodland
decorated vase and a
flower decorated
vase
Est. £10.00 - £15.00

225 A box of tools
including cased spirit
level

Est. £15.00 - £20.00 231 A shooting stick and

8 walking sticks
Est. £20.00 - £30.00




232 A mixed lot of Royal
Crown Derby
including plates etc
Est. £15.00 - £20.00

237 A 'Royalties of the
World' book
Est. £5.00 - £8.00

233 A wrought iron
companion set
Est. £10.00 - £15.00

238 A Royal Worcester
plate and 2 blue and
white picture plates
Est. £20.00 - £30.00

234 A J B Ensign box
camera
Est. £8.00 - £10.00

238 A mixed lot including
compact, scent
bottles, birds etc
Est. £5.00 - £10.00

240 A set of Avery shop
scales
Est. £10.00 - £20.00

235 A 1930's ‘fly catcher'
lampshade
Est. £10.00 - £15.00

236 A Royal Doulton
character jug &
plate, a Dresden dish
etc
Est. £10.00 - £15.00

241 A guantity of boxed
collector's cars
Est. £10.00 - £20.00

242 A metal fire fender
Est. £10.00 - £15.00

243 A set of scales and a
quantity of glass and
stoneware bottles
Est. £10.00 - £15.00




244 A large agricultural
scene print
Est. £10.00 - £15.00

231 A guantity of '00'
gauge model railway
items & 2 model
planes
Est. £15.00 - £20.00

252 A tool chest and
tools
Est. £15.00 - £30.00

245 A guantity of Poole
pottery and a
Cynthia Bennet jam
pot
Est. £10.00 - £15.00

246 A mixed lot of clocks including Smith's starburst 253 A guantity of vintage
wall clock boxed toys
Est. £15.00 - £20.00 Est. £5.00 - £10.00

247 A box of china
including teapot and
stand, platter etc
Est. £10.00 - £15.00

2483 A box of advertising
jugs, ashtrays etc
Est. £10.00 - £15.00 254 A small 4 drawer
chest

Est. £10.00 - £15.00

249 A large quantity of
brassware

Est. £10.00 - £15.00 235 NO LOT

250 A box of oil lamp
parts including
burners, chimneys
etc
Est. £10.00 - £20.00

256 A print of a stable
yard entitled
'‘Screwdriver dealer'
Est. £10.00 - £15.00




237 A Copeland tea set
and one other
Est. £10.00 - £20.00

263 A 1950's dressing
set, tins, pegs etc
Est. £10.00 - £15.00

258 A guantity of small
animals and crested
ware
Est. £8.00 - £10.00

258 A box of brassware
Est. £10.00 - £15.00 264 A Voigtlander
camera, folding
opera glasses and
opera glasses

Est. £10.00 - £15.00

265 A cased 3 piece
cruet set
Est. £5.00 - £10.00

260 A box of white linen
Est. £10.00 - £15.00

266 A mixed lot of
brassware and a
ship's wheel clock
Est. £10.00 - £15.00

267 A mixed lot of
collector's plates and
2 Hummel pictures
Est. £10.00 - £15.00

261 A bull dog
Est. £5.00 - £8.00

268 A quantity of LP
records including
Elvis, Madness etc
Est. £5.00 - £10.00

262 A Tiffany style table
lamp

Est. £20.00 - £30.00 263 A postcard album

and other ephemera
Est. £10.00 - £15.00




270 An oil lamp style
table lamp
Est. £10.00 - £20.00

271 A pair of binoculars
Est. £10.00 - £15.00

272 A pair of limited
editon prints 30/850,
pots & tubs by
Simon bull
Est. £10.00 - £15.00

273 A cased set of new
carpenters tools
Est. £20.00 - £30.00

274 2 Cloissonne birds, 2
brass birds and a
dish
Est. £10.00 - £15.00

275 A set of 3 graduated
jugs
Est. £10.00 - £15.00

276 9 volumes of Jane's
fighting ship's
Est. £20.00 - £30.00

27T A brass car horn
Est. £10.00 - £20.00

278 A cased pair of
binoculars
Est. £10.00 - £15.00

279 A 'Regency' china
tea set
Est. £15.00 - £20.00

230 An oil lamp with
shade
Est. £10.00 - £20.00

281 A framed river scene
Est. £10.00 - £15.00

282 A set of Dad's Army
DVD's
Est. £10.00 - £15.00




289 2 china tea sets
Est. £10.00 - £20.00

283 A pair of Staffordshire
dogs and a Scotch
Terrier
Est. £15.00 - £20.00

290 A collection of china bells
Est. £8.00 - £10.00

291 A guantity of books
by G A Henty
Est. £10.00 - £20.00
234 A set of Avery shop
scales
Est. £15.00 - £20.00

285 An army belt, Union
Jack flag and a map

Est. £5.00 - £10.00 292 A quantity of wooden

items including pipe
racks
Est. £10.00 - £15.00

286 A set of scales and
weights
Est. £10.00 - £15.00

293 An oak barometer,
alf
Est. £20.00 - £25.00

287 A Victorian brass
trivet and brass
framed mirror
Est. £15.00 - £20.00

284 A purple stone
necklace and a
decorative bracelet
Est. £10.00 - £15.00

288 7 items of china
including
commorative and a
silver lipped jug
Est. £10.00 - £20.00

235 A matching necklace
and bracelet
Est. £10.00 - £15.00




236 A mixed lot of rings
etc
Est. £20.00 - £25.00

304 A quantity of tea and
football collector's
cards inc albums
Est. £10.00 - £15.00

287 A mixed lot of
costume jewellery
Est. £10.00 - £15.00

305 A guantity of first day

covers
288 A 20th century scrimshaw Est. £10.00 - £15.00

Est. £10.00 - £15.00

299 A carved bone
bracelet with
elephant
Est. £15.00 - £20.00

306 A guantity of post
cards and other
ephemera
Est. £10.00 - £15.00

300 An Aynsley porcelain
brooch
Est. £5.00 - £10.00
307 A box of mixed coins
including crowns etc
Est. £10.00 - £15.00

301 A mixed lot of
Rosary's etc
Est. £10.00 - £15.00

308 A box of mixed coins
including crowns etc
Est. £10.00 - £15.00

302 3 Autograph books
including Tommy
Steele and David
Nixon
Est. £10.00 - £15.00

309 A tin of old coins
Est. £10.00 - £15.00

303 A 1986 Beano annual
and a Pinky and
Perky record
Est. £5.00 - £10.00 310 A quantity of old
coins

Est. £10.00 - £15.00




311 A mixed lot of
badges etc
Est. £10.00 - £15.00

312 2 coloured stone
necklaces
Est. £10.00 - £15.00

313 3 Beswick cat
musicians and a
quantity of glass
animals (some aff)
Est. £10.00 - £15.00

314 A mixed lot of
costume jewellery
Est. £8.00 - £10.00

315 A case of costume
jewellery
Est. £10.00 - £15.00

316 A jewellery box and
contents
Est. £10.00 - £15.00

317 A quantity of foreign
coins
Est. £5.00 - £10.00

318 A mixed lot of
watches
Est. £10.00 - £15.00

319 2 cut throat razors
and a Rolls razor
Est. £10.00 - £15.00

320 A Coronation pencil,
cigarette case and 2
lighters
Est. £8.00 - £10.00

321 2 Hohner
harmonica's
Est. £10.00 - £15.00




322 3 Beswick cats and
2 other animals
Est. £10.00 - £15.00

323 An old Cloissonne
lidded pot and dish,
alf _—
Est. £5.00 - £10.00

324 A Royal Crown Derby cat + Brambley edge &
Winnie the Pooh items
Est. £15.00 - £25.00

325 A large gquantity of
costume jewellery
Est. £20.00 - £30.00

3268 A quantity of military
buttons, an old torch
and 3 brass tins
Est. £10.00 - £15.00

327 A large quantity of
costume jewellery
Est. £20.00 - £30.00

328 A quantity of mainly
GB coinage inc silver
3d bits etc
Est. £10.00 - £15.00

328 A good lot of
costume jewellery
Est. £10.00 - £15.00

330 A gquantity of
costume jewellery
Est. £25.00 - £30.00

331 A large quantity of
costume jewellery
etc
Est. £10.00 - £15.00

332 A mixed lot of
jewellery
Est. £10.00 - £15.00

333 A cobbler's knife, cuff
links etc
Est. £10.00 - £15.00

334 A quantity of copper
coinage
Est. £10.00 - £15.00




335

336

37

338

339

340

41

A metal trivet, tape
measure, hip flask
etc

Est. £10.00 - £15.00

A quantity of
playworn Dinky toys
Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot of
costume jewellery,
necklaces, earrings
etc

Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of silver
plate including cruet
set

Est. £10.00 - £15.00

A quantity of crested
china inc. Goss and
other small items

Est. £10.00 - £15.00

3 porcelain figures, a
jug and a powder
bowl

Est. £10.00 - £15.00

37 Wade Whimsies
Est. £10.00 - £15.00

42

43

45

46

47

48

49

A model propeller
marked E D,
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot including
oil lamp, carpet
beater etc

Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of
costume jewellery
etc.

Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of silver
plate including
candelabra

Est. £10.00 - £15.00

A battery operated
toy submarine
Est. £10.00 - £15.00

A Lion pen stand and
a glass inkstand a/f
Est. £10.00 - £15.00

2 silver handled cake
knives and 2 butter
knives

Est. £5.00 - £10.00

An anniversary clock
and oneother
Est. £10.00 - £15.00




3530 A mixed lot including
paperweights etc
Est. £10.00 - £15.00

351 A bronze Dachsund
Est. £20.00 - £30.00

352 A pair of floral
decorated lidded
bowls
Est. £20.00 - £25.00

353 A Victorian one gill
measure
Est. £10.00 - £20.00

354 A silver handled
button hook and 4
other silver items
Est. £10.00 - £15.00

335 2 Armes forces
Veteran's badges
and 2 medallions
Est. £10.00 - £15.00

356 A Victorian jelly
mould and a 4 bottle
cruet
Est. £10.00 - £15.00

87

358

359

360

361

362

363

A silver plated soup
ladle
Est. £5.00 - £10.00

A small oil on
canvas, thatched
cottage

Est. £10.00 - £15.00

A limited edition
porcelain doll riding a
swan

Est. £20.00 - £25.00

A brass table lamp
with shade
Est. £15.00 - £20.00

A silver plated spirit
kettle, coffee pot and
sugar bowl

Est. £20.00 - £25.00

1 volume "Birds and
Flowers of the Fifty
States"A collection
of commemorative
stamps

Est. £10.00 - £15.00

A Victorian silver
plated 4 bottle cruet
set

Est. £20.00 - £25.00




364 A large quantity of named glasses inc. Guinness,
Babycham etc
Est. £20.00 - £30.00

365 A mahogany effect
wall unit
Est. £20.00 - £25.00

366 A 'Cash on the Lash'
slot machine
Est. £20.00 - £25.00

367 A 'Supershot' slot
machine
Est. £20.00 - £25.00

368 A good lot of DVD's
including Doctor
Who, Primeval, Top
Gear
Est. £10.00 - £15.00

362 A large quantity of
good quality hard
back and paper back
books
Est. £10.00 - £15.00

370 A large quantity of
Macdonald's 101
Dalmations etc
Est. £20.00 - £25.00

371 2 part tea sets and a
part Burleigh coffee
set
Est. £10.00 - £15.00

372 A good quality teak
wall unit
Est. £20.00 - £25.00

373 A guantity of Brewery
advertising items inc
Babycham, White
Horse etc
Est. £10.00 - £15.00




374 A good quality teak
corner cabinet
Est. £15.00 - £20.00

379 A mahogany drum
table
Est. £10.00 - £20.00

330 A pine effect chest of
drawers
Est. £15.00 - £20.00

375 An acoustic guitar
Est. £15.00 - £20.00

381 A cased knot collage
Est. £8.00 - £10.00

376 A retro wardrobe and dressing table
Est. £30.00 - £40.00

377 3 part tea sets
Est. £20.00 - £25.00

382 A box of framed
pictures including
engravings
Est. £10.00 - £15.00

378 An oak hall wardrobe
Est. £20.00 - £25.00

333 A mahogany effect
dressing table and
stool
Est. £10.00 - £15.00




384 A quantity of old gun
cases and gun
cleaning rods
Est. £10.00 - £15.00

385 A guantity of games
etc including Cluedo
Est. £5.00 - £10.00

336 A pine double
bedstead
Est. £10.00 - £15.00

387 3 old painted doors
Est. £10.00 - £15.00

388 A white glazed top
cabinet
Est. £10.00 - £15.00




382 An inlaid Bureau 393 A large quantity of
book case . : glasses, (2 shelves)
Est. £25.00 - £30.00 Est. £10.00 - £15.00

- T

394 A mahogany effect
wall unit
Est. £10.00 - £15.00

385 A pair of glass vases,
carnival glass dish
and 2 other dishes
Est. £10.00 - £15.00

396 A double divan bed
and bedding
Est. £30.00 - £35.00

390 A set of 8 European
castle collector's
plates
Est. £15.00 - £20.00

291 A framed Guiness
poster
Est. £10.00 - £15.00

397 A pine blanket box
Est. £15.00 - £20.00

398 An oak effect blanket
box

382 A good clean Est. £5.00 - £10.00

Fridgidaire fridge
freezer
Est. £40.00 - £50.00

K'-‘Ej..

399 An oak book case
Est. £10.00 - £15.00




400 A set of scales and
weights
Est. £10.00 - £15.00

401 A Hotpoint washing
machine
Est. £40.00 - £50.00

402 A large wooden step
ladder and one other
Est. £10.00 - £15.00

403 A garden parasol on
base
Est. £20.00 - £25.00

404 A mahogany
veneered twin
pedestal extending
dining table
Est. £20.00 - £25.00

405 A pair of rocking
chairs
Est. £20.00 - £25.00

406 A pair of modern
rocking chairs and a
stool
Est. £30.00 - £40.00

407 A mahogany drop
leaf table and 6
chairs
Est. £50.00 - £60.00




408 A 4 drawer chest and
a pair of bedsides
Est. £10.00 - £15.00

409 A Medion desk top
computer, printer etc
Est. £30.00 - £40.00

410 2 boxes of CD's
Est. £10.00 - £15.00

411 A pine 2 drawer side
table
Est. £30.00 - £40.00

412 A music centre in
mahogany effect
case
Est. £30.00 - £40.00

413 A 3 drawer bedside
chest
Est. £5.00 - £10.00

414 A Victorian tea set
Est. £20.00 - £25.00

415 A mahogany effect
cabinet
Est. £15.00 - £20.00

416 2 oak smoker's
stands
Est. £10.00 - £15.00

417 A small gate leg
table
Est. £10.00 - £15.00

418 A guantity of
glassware including
Caithness
Est. £10.00 - £15.00

419 A china cabinet
Est. £10.00 - £15.00

420 2 watercolours and 2
prints
Est. £10.00 - £15.00




421 A good box of linen
Est. £20.00 - £30.00

422 A dropleaf table with
cupboard in end
Est. £10.00 - £15.00

423 A small carved and
inlaid table
Est. £15.00 - £20.00

424 3 old watercolours
Est. £20.00 - £25.00

425 A gquantity of
ephemera inc.
drawings, Concorde
etc
Est. £5.00 - £10.00

426 A box of Pernod
glasses and a box of
Carlsberg glasses
Est. £5.00 - £10.00

427 A small 'shabby
chique' dressing
table
Est. £10.00 - £15.00

428 A gilt framed oil on
canvas signed C
Alain
Est. £15.00 - £20.00

429 A guantity of wood
and ceramic place
mats
Est. £5.00 - £10.00

430 A 6 drawer chest
Est. £20.00 - £25.00

431 A wooden standard
lamp
Est. £10.00 - £15.00




432 An oxagonal side
table
Est. £20.00 - £30.00

433 12 old children's
books
Est. £10.00 - £15.00

434 A singing Elvis bust,
boxed and with
instructions
Est. £20.00 - £30.00

435 An oak leaded
glazed cabinet
Est. £20.00 - £25.00

436 A box of small
pictures
Est. £10.00 - £15.00

437 An oak barley twist
occasional table
Est. £10.00 - £15.00

438 A retro standard
lamp
Est. £10.00 - £15.00

439 A gilt framed mirror
Est. £10.00 - £15.00

440 An Ipod dock and a
CD player
Est. £15.00 - £20.00

441 A modern glazed
cabinet
Est. £20.00 - £30.00

442 An inlaid mirror and a
white framed mirror
Est. £10.00 - £15.00




443 A wooden standard
lamp
Est. £10.00 - £15.00

447 2 tall 7 drawer
chests and a
miniature 3 drawer
chest
Est. £20.00 - £30.00

443 2 Cuckoo clocks, a
wall clock and a
carriage clock
Est. £20.00 - £30.00

449 A 6 drawer chest
Est. £10.00 - £15.00

444 A 4 drawer bedside
chest
Est. £10.00 - £15.00

445 A 1940's display
cabinet
Est. £10.00 - £15.00

450 A desk fan, table
lamp, box of mugs
and box of plates
Est. £10.00 - £15.00

451 An oak tall boy
Est. £5.00 - £10.00

446 A modern gilt framed
mirror
Est. £10.00 - £15.00

452 A Halogen light
bulbs, spotlights,
mobile phone car kit
etc
Est. £10.00 - £15.00




453 A wooden standard
lamp
Est. £10.00 - £15.00

453 An old radio gramme
Est. £5.00 - £10.00

454 A fishing creel, desk
fan, box of glasses &
2 folding stools
Est. £10.00 - £15.00

459 2 wooden boxes and
a wooden case
Est. £10.00 - £15.00

455 A bar stool
Est. £5.00 - £10.00

460 A set of 3 coffee
tables
Est. £10.00 - £15.00

456 A small oak gate leg
table

Est. £10.00 - £15.00 461 A mahogany effect

hall table
Est. £10.00 - £15.00

457 A 7 drawer
mahogany effect
chest
Est. £10.00 - £15.00

462 A mixed lot of
glassware, clock etc
Est. £10.00 - £15.00




463 A 5 drawer chest
Est. £10.00 - £15.00

468 A set of 4 dining
chairs A/F
Est. £10.00 - £15.00

464 A small oak bureau
Est. £20.00 - £25.00

469 An oval pine
extending table and
6 chairs
Est. £20.00 - £30.00

470 Approximately 55
pieces of blue and
white tea and
dinnerware
Est. £20.00 - £30.00

465 1 volume 'The
Pilgrim's progess
and other works by
John Bunyan'

Est. £20.00 - £30.00

471 A cast iron fire place
with tiles
Est. £25.00 - £30.00

466 A musical inlaid table

Est. £10.00 - £15.00
472 A cheval mirror

Est. £10.00 - £15.00

467 A mahogany effect
cabinet on reeded
legs
Est. £20.00 - £25.00




473 2 framed and glazed
prints
Est. £10.00 - £15.00

474 A mahogany
extending dining
table and 4 chairs
Est. £30.00 - £40.00

475 Approximately 65
pieces of Meakin tea
and dinner ware
Est. £30.00 - £40.00

476 A smoked glass
dining table and 6
retro style chairs
Est. £40.00 - £60.00

477 An 18 piece Royal
Stafford tea set
Est. £10.00 - £15.00

478 18 pieces of Royall
Doulton St. James
dinneware
Est. £30.00 - £40.00

479 A mahogany table
and 4 chairs
Est. £30.00 - £40.00

430 A 2 seat sofa, 3 seat
sofa and a stool
Est. £20.00 - £30.00

431 A weather vane on
metal base
Est. £30.00 - £40.00

432 A metal garden table
and 4 matching
chairs
Est. £30.00 - £40.00

483 A wood framed 3
piece suite
Est. £10.00 - £15.00

434 An old free standing
radio
Est. £5.00 - £10.00

435 A Victorian nursing
chair
Est. £20.00 - £30.00

436 A 2 seat oak framed
cottage settee
Est. £20.00 - £30.00




437 An old garden bench
Est. £30.00 - £40.00

433 A garden figure
Est. £30.00 - £40.00

433 A modern oil on
canvas, harbour
scene
Est. £10.00 - £15.00

439 An oak side table
Est. £20.00 - £30.00

434 A wood and metal
garden bench

490 A box of books Est. £15.00 - £20.00

Est. £5.00 - £10.00

495 A suitcase of lace
and embroidery work

Est. £10.00 - £15.00
491 A fake fur coat and a S

sleeveless jacket
Est. £5.00 - £10.00

496 A metal stand as
figureheads
Est. £20.00 - £25.00

482 A garden gnome
Est. £10.00 - £15.00

437 A large plant pot and
quantity of garden
figures
Est. £10.00 - £15.00

488 A Flymo lawn mower
Est. £20.00 - £30.00




439 A garden urn
Est. £20.00 - £30.00

500 A garden urn

Est. £20.00 - £30.00

501 An oak elbow chair
Est. £10.00 - £15.00

502 4 Garden ornaments including Michaelangelo's

David
Est. £20.00 - £30.00

503 A pine drop leaf table
Est. £10.00 - £15.00

504 A quantity of chrome
items
Est. £10.00 - £15.00

505 A dovecote
Est. £30.00 - £40.00

506 A drop leaf table and
4 chairs
Est. £20.00 - £30.00

507 An 18 piece
'springtime’ tea set
Est. £10.00 - £15.00

508 A framed fabric
picture
Est. £5.00 - £10.00

509 A good quality
modern rocking chair
Est. £20.00 - £30.00

510 An oak refectory

table and set of 8
wheel back chairs
Est. £80.00 -
£120.00




511 A Faux fur coat
Est. £10.00 - £15.00

518 A quantity of
miscellaneous china
including advertising
jug
Est. £10.00 - £15.00

512 A limited edition print
'Fishing party' signed
Dorothy Hydem
792/1500
Est. £20.00 - £30.00

519 A praying cherub
garden figure on
pedestal
Est. £20.00 - £25.00

513 A Large Snow White and 7 dwarfs
Est. £40.00 - £60.00

514 3 tiger figures and a
lion
Est. £20.00 - £30.00
520 A quantity of plastic
fruit
Est. £5.00 - £10.00

515 A Child's novelty
book shelf
Est. £5.00 - £10.00

521 A mixed lot of
Oriental vases,
teapots etc
Est. £10.00 - £15.00

516 A mixed lot of silver
plate including mirror,
tray etc

Est. £10.00 - £15.00 522 9 prints of Lincoln

Est. £10.00 - £15.00

517 A box of die cast
cars etc
Est. £8.00 - £10.00




523 A toy clown, times
past lorry and a fan
Est. £10.00 - £15.00

524 A Gibson's teapot
and a Sylvac squirrel
jug
Est. £10.00 - £15.00

525 2 Chinese plates and
a Satsuma vase
Est. £35.00 - £45.00

526 A box of disney toys
Est. £5.00 - £10.00

527 A case and a box of
45rpm records
Est. £10.00 - £15.00

528 A garden bust
Est. £30.00 - £40.00

529 4 old radios
Est. £20.00 - £30.00

530 4 old radios
Est. £20.00 - £30.00

531 A old radio and radio
valves
Est. £10.00 - £15.00

532 A mixed lot of
glassware.
Est. £5.00 - £10.00

533 4 Pianola rolls
Est. £10.00 - £15.00




534 A long mirror
Est. £5.00 - £10.00

535 A shield shaped
mirror
Est. £20.00 - £30.00

536 2 matching sets of
cupboard doors
Est. £10.00 - £15.00

537 2 bedroom chairs
Est. £10.00 - £15.00

538 2 Mirrors and a
Laurel and Hardy
print
Est. £10.00 - £15.00

539 A Triumph bicycle
Est. £15.00 - £20.00

540 A Victorian iron fire
place
Est. £10.00 - £15.00

541 A Faux fur coat

Est. £10.00 - £15.00 l

242 A Russell Hobbs
Microwave oven
Est. £10.00 - £15.00

543 A Servis silver
coloured fridge
Est. £30.00 - £40.00

544 A Hotpoint washing
machine
Est. £30.00 - £40.00




245 A coolzone fridge
Est. £30.00 - £40.00

546 A Zanussi
washer/drier
Est. £40.00 - £50.00

547 A Panasonic
microwave oven
Est. £15.00 - £20.00

548 A Fridgidaire fridge
Est. £30.00 - £40.00

549 A Hotpoint washing
machine
Est. £30.00 - £40.00

550 A fridge
Est. £20.00 - £30.00

551 A Servis washing
machine
Est. £30.00 - £40.00

552 A Panasonic
microwave oven
Est. £15.00 - £20.00

553 An Ariston silver
coloured fridge
freezer
Est. £50.00 - £60.00

554 A Model EM Cruzer
mobility scooter
Est. £80.00 -
£100.00




955 A Shoprider mobility
scooter
Est. £100.00 -
£120.00

556 A Sunrise Medical
mobility scooter
Est. £100.00 -
£120.00

557 A 4 wheel walking
aid
Est. £10.00 - £15.00

558 8 boxes of CD's
Est. £30.00 - £40.00

559 A Power master
bench top circular
saw
Est. £40.00 - £50.00

560 A large quantity of
tool boxes and tools
etc
Est. £15.00 - £20.00

561 A cased circular saw
and extension cable
Est. £20.00 - £30.00

5962 A cased cordless
drill set
Est. £20.00 - £30.00

563 2 Spirit levels etc
Est. £8.00 - £10.00

564 2 tool boxes and
contents
Est. £10.00 - £15.00

565 A Mitre saw
Est. £10.00 - £15.00

566 A quantity of
miscellaneous tools
inc. saws, handtools
etc
Est. £10.00 - £15.00




567 A quantity of power
tools including power
sander
Est. £15.00 - £20.00

573 An old sewing box
Est. £5.00 - £10.00

568 An electric leaf
blower and an
electric strimmer
Est. £15.00 - £20.00

574 An oak drop side
swivel top table
Est. £10.00 - £15.00

568 A set of drain pipe
rods
Est. £10.00 - £15.00

575 A wall clock,
(missing weights)
Est. £15.00 - £20.00

Pl
570 A Dewalt radial arm saw model 1370 with 4 spare
blades, on stand with extended table, in good

working order
Est. £150.00 - £200.00

571 A mahogany effect
hall table
Est. £5.00 - £10.00

578 A garden pagoda and
2 Buddhas
Est. £20.00 - £30.00

572 An otter garden
ornament
Est. £20.00 - £30.00

577 2 cased tool kits
Est. £10.00 - £15.00




578 3 cased tool kits
Est. £20.00 - £30.00

579 3 tool boxes and
contents
Est. £15.00 - £20.00

530 A set of 4 swivel
castor's
Est. £8.00 - £10.00

581 2 Bosch Power
sanders
Est. £15.00 - £20.00

582 A quantity of drill's,
jigsaw etc
Est. £15.00 - £20.00

583 An electric fretsaw
Est. £10.00 - £15.00

584 A guantity of tools
inc. Mini drill, hand
tools, welding rods
etc
Est. £15.00 - £20.00

535 A workbench
Est. £10.00 - £15.00

536 A good quality tool
box and tools
Est. £35.00 - £40.00

587 A guantity of old
films etc
Est. £10.00 - £15.00

588 An Atari 600XL
computer, A Sinclair
ZX Spectrum, A
Commodore 64,
various games and a
Yamaha keyboard
Est. £20.00 - £25.00




539 2 alluminium cases
Est. £10.00 - £15.00

590 A good bench vice
Est. £20.00 - £30.00

581 A portable circular
saw, blades etc
Est. £20.00 - £30.00

592 5 cased sets of
tools, inc
screwdrivers etc
Est. £15.00 - £20.00

593 A boxed Parmo
plane
Est. £10.00 - £15.00

594 A Powerfull 1400
circular saw
Est. £30.00 - £40.00

595 A guantity of boxed
tools inc jigsaw etc
Est. £10.00 - £15.00

586 A quantity of vices
Est. £10.00 - £15.00

597 A Black and Decker
router
Est. £8.00 - £10.00

538 A boxed nail gunand B ©
nails oy
Est. £10.00 - £15.00

iy -

5999 A cased set of drill
bits
Est. £15.00 - £20.00

B00 A plant trough with
plants
Est. £10.00 - £15.00




601 A plant trough with
plants
Est. £10.00 - £15.00

602 A plant trough with
plants
Est. £10.00 - £15.00

B03 A garden figure of a
dog
Est. £20.00 - £30.00

604 An old tin trunk
Est. £10.00 - £15.00

605 An old dressing table
Est. £10.00 - £15.00

606 An old chest of
drawers
Est. £10.00 - £15.00

B07 A mahogany effect cupboard
Est. £20.00 - £30.00



